

# 乌镇打造永不落幕的互联网大会

2020年11月19日  
16:43

来源：钱江晚报

**世界互联网大会·互联网发展论坛将于11月23日至24日在浙江桐乡乌镇举行。**这两天，乌镇道路两旁的路牌已经换上了本届论坛的宣传画面，各个场馆和展台基本就绪，静待开幕。

世界互联网大会·互联网发展论坛的主会场设在乌镇厅，昨天记者到达会场大厅时，已经是下午5点半，但会场仍在整修，厚厚的地毯上，桌椅被挪开，脚手架开始搭建，显得很空旷。

大厅外面，几位设备维护人员在忙碌地检修着大厅顶棚上

的LED电子屏。在一张临时摆放的桌子上，维修人员陈刚和两位同事面前各摆着一块20cm\*20cm的LED显示屏，上面密布着4000个毫米级的LED光源体，他们目不转睛地查验并更换坏掉的LED光源体。这些光源体只有米粒大小，需要一颗颗更换。“今天必须修完。”陈刚说。

据悉，今年的世界互联网大会·互联网发展论坛还将迎来一个全年开放的互联网科技成果展示馆，旨在打造一个“365天永不落幕的世界互联网大会”。该馆位于乌镇互联网国际会展中心1号馆，面积792平方米，分序厅、主题展区、最新成果发布区三大区域。



进入到展馆，首先映入眼帘的是一个巨大的球型银幕和时光隧道，它们将为参加世界互联网大会的嘉宾们，展示互联网从萌芽到艰难培育，再到蓬勃发展的珍贵历史镜头，以及每一届世界互联网大会的精彩瞬间。

展馆最核心的位置是主题展区，设置了数字治理、智慧城

市、新基建、工业互联网和网络安全五大板块，按照“科学前沿、颠覆技术、产业升级”的标准，首批评选出包括华为、阿里、腾讯、百度等知名互联网企业在内的29家企业共32个项目，涵盖了5G、人工智能、集成电路、区块链、工业互联网等为代表的新一代信息技术。

32个项目中，华为鲲鹏920、阿里云supET工业互联网平台、京东集团智能供应链技术服务平台、360安全大脑等8个项目均来自近两届大会发布的领先科技成果。

此次世界互联网大会·互联网发展论坛期间，互联网科技成果展示馆将对外开放试展，29家参展企业将提供各项展品，为大会嘉宾、观众营造沉浸式科技体验。

随着世界互联网大会·互联网发展论坛准备工作基本就绪，世界互联网再度开启“乌镇时间”，乌镇这座千年古镇将再一次汇聚世界目光。

## 新加坡小贩文化获国际评估团推荐“申遗”

中新网11月18日电 据新加坡《联合早报》报道，近日，负责审核申遗项目的国际评估团，建议将新加坡小贩文化列入联合国教科文组织的“非物质文化遗产代表名录”，正式结果下个月中揭晓。

联合国教科文组织(UNESCO)保护非物质文化遗产政府间委员会(IGC)委任12名专家组成的评估团，日前在法国巴黎提呈报告，做出上述建议。共有42个申遗项目争

取列入今年的“非物质文化遗产代表名录”，其中25个项目获评估团推荐，包括新加坡的小贩文化。目前共有463个项目列入“非物质文化遗产代表名录”。

**下个月宣布申遗结果**

IGC会在下个月14日至19日于线上召开第15届会议宣布最后决定。一般来说，由评估团推荐的项目，成功申遗的机会相当高。

评估团在报告

中指出，小贩文化是新加坡人生活的一部分，在新加坡城市化发展进程中，为当地人提供了身份认同感和延续性。

评估团表扬新加坡以各种创意方式，发动社会各方参与申遗过程。国家文物局设立的网站显示，支持小贩文化申遗目前超过190万人。

新加坡总理李显龙表示，疫情对小贩的生意带来严重冲击，但许多食客都大力支持他们喜爱的摊

位，支持小贩渡过难关。希望这个消息能鼓舞小贩和他们的支持者。

新加坡文化、社区及青年部长兼律政部第二部长唐振辉表示，申遗项目获评估团的积极推荐令人欣慰，但申遗过程还未结束。“这仍然是好消息，也是一个良好的预示。让我们继续支持我们的小贩，向他们表达我们的感谢！”

新加坡国家文物局局长章慧霓在文告

中说，希望小贩文化能成功申遗，进一步提升大家对保护非物质文化遗产的意识。

新加坡国家环境局局长陈明锐说，小贩是小贩文化的核心，该局会继续吸引新小贩入行，同国人合作维护和提升小贩文化。

牛车水大厦小贩商联会主席林玉铭(69岁)受访时说：“如果申遗成功，小贩这个行业也会更加受到大众认同。”(许翔宇)